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A 
نمایید.                                                                                                             مشخص زیر هاي جمله نادرستی یا درستی

   .ب.م.م دو عدد متوالی همواره عدد یک استلف) ا

  ي هرعدد، برابر خود عدد استقرینه قرینهب) 

    .داراي یک علامت هستند،در ناحیه اول وسوم مختصات هرنقطه پ) 

    باشد.احتمال وقوع یک پیشامد عددي بین یک و دو میت)
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B  

  کوتاه پاسخ دهید.

با   ��متمم   -1
�

�
��برابر است.اگر  ��مکمل     �   کدام است؟  ��باشد  100

 

  کدام است؟  xمقدار زاویه  -2

  
  درجه است. این شکل چند ضلع دارد؟ 144یکی از زاویه هاي داخلی یک چند ضلعی منتظم  -3

  

  درجه است. این چندضلعی......... است 320مجموع چهارزاویه از یک پنج ضلعی برابر -4

  مقعر) –(محدب 

  

  درجه است.مکمل این زاویه چند درجه است؟ 25یک زاویه  نصف متمم-5

  

  

2  

 
C  

  حاصل عبارت زیر را بیابید.  -1

  
  چند عدد صحیح وجود دارد ؟ �4و  �4بین دو عدد  -2

1( 9                                   2( 7                              3( 8                           4( 6      

  

1  

  ..................وادگیناخنام و نام 

  نام پدر...............................

 کلاس...............ھفتم   پايه.

  جمهوری اسلامی ايران

  اداره کل آموزش پرورش استان کرمان

  اداره آموزش پرورش شهرستان بم

  ی اول دورهدبيرستان فرزانگان 

  1399-1400تحصيلی آزمون پايان ترم نوبت دوم سال 

 

              : رياضی ھشتمام درسن

                 بهزادی مقدمنام دبير.

  دقيقه 120مدت آزمون  

  1400/  2   /27اريخ آزمون    ت
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D  

  کدام است؟  4و  7و  10و  13ام الگوي عدد ...   nجمله  -1

�	3ب)  �	3الف)   � 1      

�	3ج)  �   �	4د)   1

عبارت  -2
4xy�

  ؟با  کدام عبارت متشابه است 

1 (
4x�

                              2( 
3yx

          3 (
4y�

                     4( 

22x y
   

  معادله مقابل را حل کنید -3

  

�به ازاي     مقدار عددي عبارت  -4 � �و    1� �   را به دست آورید. 2
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E  

  ؟هستند کدام جفت از اعداد زیر هردو  اول -1

  63و53د)                     73و43ج)                              97و51ب)                 91و81الف)

  است . اختلاف آنها کدام است؟ 99اول  مجموع دو عدد -2

  83د)                     97ج)                                95ب)                     93الف)

  کدام است؟  108و  36اختلاف تعداد شمارنده هاي طبیعی دو عدد  -3

1 (2                      2 (3                     3  (4               4(5  

150عدد     -4 �   چند شمارنده ي اول دارد؟   320

1   (2                       2  (3                     3 (4                           4 (5  

  باشدآنگاه  حاصل عبارتهاي زیر را بدست آورید. و    اگر 
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F  

  در نظر بگیرید.) 3حجم استوانه را حساب کنید.(عدد پی را الف) 

  
  باشد. مساحت جانبی آن را بدست آورید.می 4و 5، 7ب) طول، عرض و ارتفاع مکعب مستطیلی به ترتیب 
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  برابر و ارتفاع آن را ثلث کردیم. حجم استوانه جدید چند برابر می شود؟ 2ج) شعاع قاعده ي استوانه اي را 
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               4 (

�
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  کدام است؟ 5د) مساحت کل یک مکعب به ضلع 

  100د)                                 150ج)                                       125ب)                           25الف)

  

  

  

 

G  
  حاصل عبارت مقابل را بیابید؟آ)  

�2� � 2���3� � 3� � 3�� �   

  

�3ب)  اگر  �   را بیابید.  ���3باشد حاصل     2

  

�16ج)  عدد     �   چندرقمی است؟  ��25

  رقمی 23)  4رقمی                 28)   3رقمی           24) 2رقمی                     20) 1

  

�د)  حاصل      
�/�����/�

�/��
  کدام است؟    
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                          3    (
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                          4   (
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�3اگر ه)  � �3و  15 �   کدام است؟  ���3باشد ، حاصل   8

1 (23                       2   (7                     3  (120                       4   (210  

  

  کدام است. ��3نه برابر عدد  و)  

  ��6د)     ��9ج)     ��3ب)           ��27الف) 

  

  ه) 

  
  

3ي) عدد  �   بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  56√
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�) اگر نقطه آ � �
� � 3
� � �روي مبدا قرار داشته باشد حاصل    �5 �   کدام گزینه است؟ �

1  (8         2 (8-                3   (2-                        4   (2  

�2�چندباشد تابردار  m)   ب � 3
5

4��نقطه  �
2

0/5�را به نقطه  �
7

  انتقال دهد؟  �
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                   2       (
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�
                     3    (
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          4 (
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1��)   دو بردار  ج
2

�و      �
� � �

� �از لحاظ شکل باهم موازي، هم جهت و هم اندازه اند. حاصل      � � کدام   �

  است؟

1   (1                       2  (5                    3 (5-               4  (1- 
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  چند است؟ 10در پرتاب یک تاس احتمال مشاهده ي شمارنده هاي عددج) 

  د) 

  
  

  

    

  

  

  

  

    

  عزیزان خداقوت
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